

印尼福建社團聯誼總會舉行春節團拜



俞雨齡致詞

高鵬彩致詞

福建社團聯誼會領導及嘉賓在台上向鄉親敬酒

【本報訊】2024年農曆正月初七(2月16日星期五)18時,在濃濃的春節氛圍里,印尼福建社團聯誼總會領導與成員在雅加達太陽城酒樓隆重舉行春節大團拜,大家相互祝福“龍年吉祥,福壽安康”

中國駐印大使館馬剛參贊、劉嘉龍主任、劉暢領事,印尼福建社團聯誼總會總主席俞雨齡、印尼中華總商會總主席張錦雄、印尼華裔總會總主席黃德新、印尼廣東社團聯誼總會總主席張錦泉、黃一君、印華百家姓協會總主席陳榮光、潮州會館陳志明、江森成、潮州會館領導蔡裕資等兄弟社團,及印尼福建社團聯誼總會成員包括吉祥山基金會、南安同鄉聯誼會、東方音樂基金會、金門互助基金會、永春同鄉聯誼會、同安互助基金會、山東同鄉會、晉江同鄉會、龍岩同鄉會、永定會館、印尼許氏宗親總會、印尼王氏宗親聯誼總會、印尼惠安同鄉聯誼總會、印尼林氏宗親聯誼會、印尼安溪福利基金會、興安會館、雅



俞雨齡伉儷、張錦雄、林惠寬、姚忠等在準備撈魚生儀式



黃德新、黃一君、蔡裕資、江森成、游日成、許世經等在撈魚生

加達福清公會等領導或理事出席團拜共襄盛舉。

會上,俞雨齡致詞,“龍騰雲宇迎春暉,福臨家門慶祥瑞”,我很榮幸能在这个喜慶和美好的時刻,代表印尼福建社團聯誼總會,衷心感謝各位的光臨,共同參與2024年春節聯歡晚會,借此機會向大家致以最誠摯的問候和新春祝福!

2024年是甲辰龍年,一個充滿活力和潛力的新年。值得歡慶的是,去年年底聯合國通過決議,春節成為全世界共

同歡慶的節日。春節已經成為一項全球性的文化盛事,象徵著團圓、祥和與希望。在這個美好的時刻,讓我們共同感受到跨越國界的歡樂和團結,讓我們攜手迎接新的一年。

前天,我們也迎來了2024年總統/副總統暨議會選舉。我要衷心地感謝所有參與選舉的候選人和選民們,感謝他們的辛勤努力和投入。這次和平成熟的民主選舉帶來國家的穩定和發展,值得慶幸,我相信我們都將團結一致,共同致

力於印尼的繁榮與進步。作為印尼福建社團聯誼總會的一員,我們更應該珍惜這一個和平、安定的社會環境,為我們的家園貢獻自己的力量。

他指出,今天,我們歡聚一堂,共同分享快樂與溫馨,共同祝願家庭幸福、國泰民安。在此,我要特別感謝在過去一年里為印尼福建社團聯誼總會和社區發展做出貢獻的每一位朋友。

愿我們在新的一年里,攜手共進,繼續傳承和發揚中華優秀

傳統文化,弘揚團結友愛的精神,共同創造美好的未來。

他最後說,“我要向大家表達最誠摯的祝願:祝大家龍年吉祥、身體健康、事業順利、家庭幸福、萬事如意!謝謝大家。”

籌委主席高鵬彩致詞說,“我謹代表籌委會向到來的各位貴賓,各位領導,福建山東的鄉親們,媒體朋友們表示熱烈的歡迎,今天我們齊聚在這富麗堂皇的太陽城國際大酒樓,共同慶祝2024甲辰龍年福建山東的新春晚會。很榮幸我們

山東同鄉會輪值到此活動的籌委會主席,感謝大家的信任與給予的支持。首先我要向福聯總秘書長姚忠從先生,林惠寬副總秘書長,及福建山東的全體籌備組各位成員致崇高的敬意和由衷的感謝!感謝大家的辛勤工作和付出,將這此的活動順利的舉行,你們共同付出了大量的時間和精力,經過了11個月的籌備工作,終於為我們帶來了這場精彩的晚會。”

致詞完畢,各社團領導上台進行撈魚生儀式,并向鄉親們敬酒祝賀新春快樂。

聯歡會上,由兩對醒獅獻瑞祥及春節混合演唱伴舞拉开帷幕。多人社團、東方、福聯、吉祥山、興安、山東、金門及王氏宗親呈現歌舞或獨唱及民族舞蹈、特邀歌手曹峰也上台獻唱,為團拜聯歡會帶來熱烈氛圍。現場也舉行豐富的幸運抽獎,為晚會帶來了高潮。聯歡晚會至10時許圓滿結束。

本報記者明光報道/劉生華攝影



左起姚忠從、林惠寬、俞雨齡、藍德良、吳宏燕、楊秀珍、余增壽、伉儷



胡素丹、許錦祥、陳榮光伉儷、周維樑、牛海濤等在撈魚生



南音曲子演奏(東方音樂基金會)



左起:周維樑、陳志明、許世經、張金發、廖揚宗、俞雨齡、伍耀輝、藍德良、黃國棟、黃建斌



左起:高鵬彩、林能鸞、貴賓、王綉梅、王振坤夫婦、俞文娟、黃春蘭、俞雨齡、俞文麗及夫婦、俞彥明、薛經勇合影



馬剛參贊、俞雨齡、王振坤、陳榮光伉儷等嘉賓及鄉親合影



王綉梅與鄭高發高歌



女聲獨唱《芦花》伴舞(福聯)



少年民族舞蹈(吉祥山)



女聲獨唱《母親的草原》黃惠明



全體籌委合影